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Na Danima regionalnog razvoja i EU fondova, koji se održavaju u Šibeniku od 2. do 4. 

prosinca, dodijeljene su nagrade najboljim županijskim EU projektima te su proglašeni  

pobjednici izbora najboljih gradova.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, zajedno sa županima Koprivničko-

križevačke i Virovitičko-podravske županije Tomislavom Golubićem i Igorom Androvićem, u

srijedu je primio nagradu za projekt „Drava Life – integrirano upravljanje rijekama“, a na 

svečanosti su prisustvovali i voditelj projekta Igor Tošić iz Hrvatskih voda te Ana Šelimber, 

zamjenica direktora Vodnogospodarskog odjela za Muru i gornju Dravu Hrvatskih voda.

Ovaj projekt je osvojio treće mjesto u kategoriji „Doprinos prekograničnoj suradnji“ u već 

tradicionalnom izboru za nabolje županijske EU projekte koje su organizirali Hrvatska 

zajednica županija, Ured Europskog parlamenta u Hrvatskoj, Hanza Media i Župan.hr uz 

pokroviteljstvo Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU.



Projekt Drava Life, pokrenut još 2015. godine kao pionirska inicijativa u obnovi rijeka kroz 

prekograničnu suradnju, rezultirao je konkretnim i važnim aktivnostima.

- U Varaždinskoj županiji, u kojoj Drava utječe u Hrvatsku, završila je obnova rukavca 

duljine 1,3 kilometara na lokaciji Otok Virje. Osim što to poboljšava prirodnu dinamiku 

rijeke, doprinijet će zaštiti ugroženih vrste te povećati sigurnost od poplava. Javna 

ustanova Priroda Varaždinske županije je pak u sklopu projekta uspostavila šest info-

točaka, odnosno odmorišta s informacijama o prirodnim vrijednostima Drave, od Cestice, 

pa sve do Svetog Đurđa. Ujedno su provodili akcije pokušaja vraćanja strogo zaštićene 

vrste kebrača na dravske sprudove, s čim će nastaviti i dalje – podsjetio je župan Stričak, 

koji je čestitao svim partnerima u projektu.

Treba napomenuti da su, upravo zahvaljujući projektu „Drava Life“, Hrvatske vode 

pokrenule i radove na obnovi rukavca i proširenju korita na lokaciji stara Drava u 

Varaždinu. Glavni cilj zahvata je povećati protočnost i obnoviti prirodnu dinamiku Drave, 

čime se potiče stvaranje novih riječnih staništa, sprudova i erozivnih procesa.

Inače, nagrada je uručena u sklopu Dana regionalnoga razvoja i EU fondova, godišnje 

konferencije koju organizira Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. U 

Šibeniku okuplja predstavnike jedinica lokalne i regionalne samouprave, državnih tijela, 

razvojnih agencija, poduzetnike, korisnike i potencijalne korisnike sredstava iz fondova 

Europske unije te druge sudionike.

Na konferenciji je bio i predsjednik Vlade RH Andrej Plenković, a zajedno s ministricom 

regionalnog razvoja i EU fondova Natašom Mikuš Žigman, ministricom zaštite okoliša i 

zelene tranzicije Marijom Vučković te ministrom poljoprivrede Davidom Vlajčićem.

Istaknuto je da je iza Hrvatske vrlo uspješna godina po pitanju povlačenja novca iz EU 

fondova, a u 2025. godini je pokrenuto više od 170 javnih poziva za bespovratna sredstva 

iz EU fondova te ugovoreno razvojnih projekata vrijednih četiri milijarde eura.
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